



## **В Узловском районе завершено расследование уголовного дела о невыплате зарплаты**

Узловским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Линстрой», который обвиняется в совершении невыплаты свыше двух месяцев заработной платы из корыстной и иной личной заинтересованности (ч.1 ст.145-1 УК РФ в старой редакции).

По версии следствия 36-летний директор предприятия Владислав Плужников из корыстной и личной заинтересованности не выплатил тринадцати работникам организации заработную плату за период с февраля по сентябрь 2010 года в сумме более 546 тысяч рублей, хотя имел возможность выплачивать ее своевременно.

Установлено, что на расчетные счета предприятия поступали денежные средства в размере, достаточном для выплаты зарплаты работникам, однако Плужников направлял деньги на различные хозяйственные нужды.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч.1 ст.145-1 УК РФ предусматривает наказание до 2 лет лишения свободы.

28 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/762859>